

Родионенко: «Байлз будет выступать на Олимпиаде-2028 в Америке, и там можно не ждать справедливого судейства»

Старший тренер сборной России по спортивной гимнастике Валентина Родионенко высказалась после победы американской спортсменки Симоны Байлз в личном многоборье на Олимпийских играх в Париже.

По словам Родионенко, Байлз сейчас числится «особой статьей» в спортивной гимнастике, так как из неё делают икону этого спорта, ставя завышенные оценки за выступления.

«На брусьях допустила грубую ошибку, но, тем не менее, получила вполне приличную оценку. К сожалению, это так. Скорее всего, Байлз будет выступать на Олимпиаде-2028 в Америке, и там можно не ждать более справедливого судейства», - приводит слова Валентины Родионенко «Спорт-Экспресс».

За медальным зачётом Олимпиады-2024 вы сможете следить на сетевом издании LiveResult.Ru.